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ATA DA s'srssÃo onorxÁnu »l cÂMÀRÂ MUMCTnAL DE MÀRr, EM 25 MARÇo DE 2026.

Ata da 5a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao PrimeiÍo
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte seis (2026). Aos vinte e cinco dias (25)
do mês de fevereiro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara
Municipal de Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência
da Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador
Erivan de Souza Silva. Presente os senhoÍes vereadores: Alisson José Cunha da
Silva; Diego Michel da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; José
Ronaldo de Souza Cabral; Vânia Silva de Souza. Deixando de comparecer com
justificativa: Valeska Magalhães Maimoni Ferreira; Kecymar Nathalli dos Santos Silva
Pereira; Tânia Maria Oliveira Silva. Mediante a existência de número legal de
Vereadores a Senhora Presidente declarou aberta a Sessáo e convidou a Vereadora
Vânia para leitura de um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da
sessáo ínteíior, a qual foi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a
Sessão a Senhora PÍesidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as
seguintes matérias: Projeto de Lei no 001/26; Dispõe sobre a vedação de nomeaÉo
para cargos e funçÕes públicas municipais de pessoas condenadas por crimes de
maus{ratos contra animais no âmbito do município de Mari-PB, e dá outras
providências de autoria da vereadora Emanuelly; Projeto de Decreto Legislativo no
001/26 concede o título de cidadáo honorário de Mari ao dr. Renan do Valle Melo
Marques e dá outras providências de autoria do vereador Diego Michel; Requerimento
no 002126 Solicita a implantaÉo de um canal oficial de denúncias de maus-tratos ê
abandono de animais no município de autoria da vereadora Emanuelly; Requerimento
no 004126 Solicita à Sra. Prefeita, para que adote as providências administrativas
necessárias visando terminar o calçamento das ruas do Bairro Walter Martins,
promovendo a devida pavimentaçâo das vias ainda náo contempladas ou que se
encontrem com obras inacabadas; RequeÍimento no 005/26 Solicita à Sra. Prefeita,
para que determine por meio da secretaria competente, a adoção das providências
administrativas e orçamentárias necessárias à implantaçáo de pavimentaçáo asfáltica
em todas as ruas do Bairro Pasto Novo, ambos da vereadora Elenice; Veto parcial no
001/26 VETO PARCIAL ao Projeto de Lei no46/2025(Lei Orçamentária Anual de 2026),
que acrescenta a Emênda supressiva ao artigo 70 do referido projeto e a Emenda
aditiva 003/25 que acrescenta ações ao plano plurianual 2026 a 2029 prevendo
despesas mensais de um salário mínimo para o clube de mães e a associaçáo de pais
e amigos dos excepcionais de Mari. Não havendo mais matérias para o expediente a
senhora Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra ao
Ver. Alisson, iniciou cumprimentando a presidente e todos os vereadores e em
especial aos educadores; em seguida trlou da tristeza pela situação que passam os
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professores por náo ter resolvido a questão do aumento, enfatizou o fato da gestáo
não ter enviado a contra partida solicitada pelos vereadores para resolver esse
impasse, continuou falando sobre a necessidade de uma CPI para apurar a compra
dos computadores, e da luta dos vereadores para que seja instalada. Usou a palavra
o vereador Erivan cumprimentando e agradecendo a todos por estar presente na
sessão; exaltou o quanto é bom estar entre colegas professores para discutir assuntos
relevantes para sociedade; também comunicou estar presente em João Pessoa com
o secretário da causa animal, junto com alguns vereadores para protocolar uma
audiência pública com a representaÇáo daquela secretaria. Citou a questão dos
notebooks informando ter feito pesquisas no mercado e os valores que foram
adquiridos pelo município estava muito superior, com base nisso apresentou nessa
casa o requerimento da CPl, afirmando estar assinado por mais de 1/3 dos vereadores
da casa. Usou a palavra a vereadora Djacyaara, iniciando sua fala citando a questão
do reajuste dos professores que ainda continua sem uma posição do poder executivo.
Finalizando seu discurso ressaltou ter ido a secretaria com o vereador Erivan e outros
para solicitar a audiência pública sobre a causa animal, em seguida informou que neste
mês de abril teria duas audiências públicas. Dando prosseguimento a Sessão a
Senhora Presidente passou a Ordem do Dia: A vereadora Vânia solicitou dispensa do
projeto de Lei no 00í/26 da vereadora Emanuely, dispensa aprovada por unanimidade.
PL No 001/26 -Vef Emanuely aprovado por unanimidade; PDL no 001/26 - Ver. Diego
aprovado por unanimidade. Requerimento no 002/26 VeÉ Emanuely. Requerimentos
no 004,005/26 - Ver" Elenice; ambos aprovados por unanimidade. Veto parcial 001/2ô
que trata da Emenda supressiva OO1l25 e da Emenda aditiva 003/25, derrubado por
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por
encerrada a Sessáo, e para constar, eu Erivan de Souza Silva '1o Secretário, mandei
lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente. Sala das SessÕes da Câmara Municipal de Mari, em 25 de março de 2026.
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